



法務部矯正署 泰源監獄新聞稿

發稿日期：114年10月2日

連絡人：副典獄長 許茂雄

連絡電話：089-891202

編號：

月圓人團圓 溫情滿泰源

為促進收容人與家屬間良性互動，穩定收容人情緒協助其順利復歸家庭與社會，泰源監獄於114年9月30日至10月1日，舉辦「中秋節面對面懇親活動」，本次活動共有170名收容人與428位家屬共襄盛舉，場面溫馨感人。活動期間，收容人與家屬得以近距離交談、彼此問候，分享生活點滴與心情，為收容人帶來莫大心靈慰藉。

每逢佳節倍思親，在象徵團圓和思念的節日，泰源監獄特舉辦面對面懇親活動以協助收容人與家屬之團聚與親情之傳遞維繫，活動期間並邀請紅心字會、臺東縣政府毒品防治中心與財團法人臺灣更生保護會臺東分會等團體派員到場實施社會福利、毒品防治、更生保護、出監就業及創業諮詢輔導等資訊宣導，並分享人氣網路畫家「柴語錄」反詐資源，協助收容人與家屬更深入瞭解各項社會資源，以支持收容人出監後或家屬在面臨困境時，能獲得必要的支援，穩定生活。

泰源監獄表示，家庭支持對收容人更生過程具有關鍵性影響，不僅可加強收容人與家人之情感連結，也有助於其正向思考與行為改變，進而提升更生動機，邁向順利復歸社會之路。泰源監獄未來將持續辦理各項家庭支持與輔導措施，結合多元資源，打造支持收容人更生之友善環境，實踐矯正機關「修復、

重建、復歸」之目標。

